Информация
 о заседании комиссии по соблюдению требования к служебному 
поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Новобейсугского сельского поселения
Выселковского района 


В   соответствии с Федеральным законом от 09 февраля 2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» администрация Новобейсугского сельского поселения Выселковского района сообщает о проведении заседания комиссии по соблюдению требования к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Новобейсугского сельского поселения Выселковского района  (далее - комиссия).
Заседание комиссии состоялось 15.08.2022 года, по адресу: 353145 Краснодарский край, Выселковский район, станица Новобейсугская, ул. Демьяненко,2 (Администрация Новобейсугского сельского поселения).


ПОВЕСТКА ДНЯ:
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		1. О рассмотрении представления прокурора Выселковского района от 13 июля 2022 года № 7-01-2022 года «Об устранении нарушений бюджетного законодательства и законодательства, регламентирующего профилактику наркомании, правопорядка, профилактику правонарушений, усиление борьбы с преступностью и противодействия коррупции».
		2. О рассмотрении представления прокурора Выселковского района от 27 июня 2022 года № 7-01-2022 года «Об устранении нарушений законодательства, регламентирующего профилактику заболеваний лихорадкой Западного Нила».
                           


Председатель комиссии                                                                   В.В.Василенко







