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О Т Ч Е Т
администрации Новобейсугского сельского поселения
Выселковского района об итогах  работы за 2022 год
и задачах на 2023 год


Уважаемые депутаты Совета, 
жители Новобейсугского поселения и приглашенные!


Прошел очередной год, и сегодня подводя итоги, хочу вспомнить народную мудрость, из замечательной русской пословицы: «Кто с полдороги вернулся, тому не увидеть счастливого пути». И для нас в прошлом году это было важно, несмотря ни на что, решить поставленные задачи, выполнить намеченные планы.
Главной задачей в нашей работе остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными, краевыми и правовыми актами муниципального образования, обеспечение безопасной жизни нашего населения.
В 2022 году деятельность Совета и администрации  Новобейсугского сельского поселения была направлена на решение задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Губернатором Краснодарского края, Советом депутатов муниципального образования Выселковский район, на усиление роли общественности в принятии совместных решений и контроля за их исполнением. 
Все мы знаем, что за реализацией всех задач и планов стоит ежедневный труд, как жителей, так и специалистов администрации поселения.

Важнейшим политическим событием прошлого года для нашего поселения, как и в целом для Краснодарского края, стали выборы депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края седьмого созыва. 
Активность избирателей нашего поселения на выборах депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края седьмого созыва составила 68,44 %.  Из числа избирателей, принявших участие в выборах, в поддержку  Беловол Жанны Викторовны отдали свои голоса 82,15 %  . Высокая явка на избирательные участки и процент отданных голосов в поддержку Беловол Жанны Викторовны говорит о большом доверии жителей нашей станицы ей, как депутату Законодательного Собрания Краснодарского края.

Еще одной из  значимых выполненных задач в 2022 году, стала работа по закладке новых похозяйственных книг на 2022-2027 годы.
Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.
Общая информация
На  01 января 2023 года земельный фонд нашего поселения составляет 16 002  га.
Доля земель сельскохозяйственного назначения – 81 % , т.е. 13 009,0 га.
В состав Новобейсугского сельского поселения входит один населенный пункт: станица Новобейсугская. 
Численность постоянного населения по состоянию на 1 января 2023 года по данным похозяйственного учета составляет  3 тысячи 75 человек, проживающих в 1066 семьях, 49 из которых многодетные. 
Из них:  детей (от 0 до 14 лет) –550 человек, молодёжь (от 15 до 35 лет) 787 – человек, пенсионеры - 778 человек. Трудоспособное население – 1598 человек, инвалидов всех групп –242 человека, из них детей - инвалидов –7. 
Уровень безработицы в Новобейсугском сельском поселении составляет 0,4 процента. 

Демографическая ситуация
Анализ демографического положения показывает, что в прошлом году рождаемость в поселении ниже смертности на 42%. (родилось 16 детей, а умерло 38 человек). На постоянное место жительство прибыло 7 человек. 
На территории Новобейсугского сельского поселения расположены муниципальные бюджетные образовательные учреждения:
- средняя общеобразовательная школа №12 имени Героя Советского Союза Ильи Сергеевича Демьяненко;
 - дошкольное образовательное учреждение детский сад №14 «Чайка».
Доступ к информационным, образовательным, культурным ресурсам обеспечивает муниципальное казенное учреждение «Библиотека Новобейсугского сельского поселения» с филиалом детской библиотеки.
Культурно-досуговое обслуживание населения обеспечивает Новобейсугский сельский Дом культуры.
Медицинская помощь оказывается врачебной амбулаторией, первичная доврачебная помощь предоставляется в ФАПе №2.
Услуги населению по оформлению документов предоставляются филиалом Многофунционального центра Выселковского района;
Также на территории сельского поселения находятся
- дополнительный офис Сберегательного банка России Краснодарского ОСБ;
- 1 почтовое отделение и 1 передвижная машина (почта на колесах ПОПС), 
- муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия Новобейсугского сельского поселения»;
- газовый, сетевой и ветеринарный участки;
 -отделение социальной защиты населения на дому.
Экономикообразующими предприятиями на территории сельского поселения в сфере сельского хозяйства являются:
Акционерное общество фирма «Агрокомплекс» имени Николая Ивановича Ткачева, предприятие «Ревко», 3 площадки птицефабрики «Кореновское» АО фирма «Агрокомплекс» им.Н.И.Ткачева и 14 крестьянско-фермерских хозяйств.
На территории поселения розничную торговлю осуществляют 24 объекта (магазины – 21 ед., объекты бытового обслуживания – 1 ед., аптечные пункты – 2 ед.), одно предприятие по закупке и переработке овощей.
Водоснабжение поселения осуществляет муниципальное унитарное многоотраслевое предприятие жилищно коммунальное хозяйство «Новобейсугское».  
Общественную деятельность в поселении ведут: Совет ветеранов, Общество инвалидов, добровольная народная дружина, хуторское казачье общество, органы территориального общественного самоуправления.
Органы местного самоуправления представлены: главой поселения, Советом депутатов (представительный орган), администраций Новобейсугского сельского поселения (исполнительно-распорядительный орган). 

Совет депутатов сельского поселения

Совет сельского поселения является постоянно действующим представительным выборным коллегиальным органом местного самоуправления Новобейсугского сельского поселения, состоящий из 13 депутатов. 

За 2022 год Советом проведено 10 сессий, на которых принято 43 решения:
Все принятые решения проходят обязательную юридическую и антикоррупционную экспертизу в надзорных органах, опубликованы в средствах массовой информации и размещены на официальном сайте администрации поселения.
Советом депутатов принят основной документ «Бюджет Новобейсугского сельского поселения», определяющий деятельность администрации поселения в предстоящем периоде на 2023 год, который сбалансирован в полном объёме. 

В 2022 году Советом депутатов проведены публичные слушания по внесению изменений в Устав Новобейсугского сельского поселения, по исполнению и принятию бюджета на 2023 год.

Выполнение полномочий администрацией
Новобейсугского сельского поселения, оказание муниципальных услуг
Администрация Новобейсугского сельского поселения как исполнительно-распорядительный орган муниципального образования наделена Уставом Новобейсугского сельского поселения полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов. 
Структура администрации утверждена Советом Новобейсугского сельского поселения. В 2022 году в администрации работали 5 специалистов (2-е – на должностях муниципальной службы, 3-е – не муниципальные должности), 1 должность муниципальной службы вакантна. 
В соответствии с Федеральным законом №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» администрацией разработан и определён перечень муниципальных услуг, которые предоставляются в соответствии с утверждёнными регламентами. Перечень включает в себя 9 услуг заявительного характера. 
Также ведётся ежемесячный учёт прибывших и выбывших граждан, сведения по скоту и птице. Вся информация вносится в  похозяйственные книги. Ведётся открытие лицевых счётов.
За прошедший год специалистами были предоставлены следующие муниципальные услуги: 
- выдано 663 различных справок, выписок, из них 7 архивных справок; 
- издано 210 распоряжения;
- принято 87 постановлений, из них 9 постановлений по утверждению муниципальных целевых программ;
-  поступило и зарегистрировано входящих документов – 1948 и  исходящих - 1330 документов.
Деятельность органов местного самоуправления проходит в тесном взаимодействии с органами государственной власти. Все нормативные правовые акты органов местного самоуправления сельского поселения направляются в прокуратуру Выселковского  района для дачи правовой оценки и проведение антикоррупционной экспертизы.
Нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения предоставляются в регистр Краснодарского края для дальнейшего размещения в сети Интернет. Всего в 2022 году внесено  в регистр Краснодарского края  нормативно-правовых актов - 26

Территориальная комиссия по профилактике правонарушений Новобейсугского сельского поселения  объединяет и координирует деятельность  учреждений образования, культуры, здравоохранения, работу участкового, социальной защиты населения.  Всего за  прошлый год проведено 12 заседаний. 
Ежемесячно рассматриваются материалы на граждан, недостаточно уделяющих  внимание воспитанию своих детей, граждан нарушающих общественный порядок, благоустройство территории, граждан ранее судимых. Всего за отчетный период рассмотрено 44 гражданина, допустивших различные правонарушения.
На учете в Комиссии состоит 1 семья, находящаяся в социально - опасном положении и 2 несовершеннолетних для индивидуальной профилактической работы. С этими семьями и детьми ежемесячно проводится профилактическая работа. 
Администрация сельского поселения сотрудничает с правоохранительными органами по профилактике правонарушений. В течение года проводились межведомственные рейды по семьям, состоящим на различных видах учета, и другие мероприятия. Дети, состоящие на различных профилактических учетах, вовлекаются в активную досуговую и трудовую деятельность. 

Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе».
На воинском учете  состоят 562 человека, из них офицеров -12. На первоначальную постановку в 2022 году были поставлены 14 человек. Подлежали призыву – 43, из них призваны – 17.  Сняты  с воинского учета 15 призывников по различным причинам: по состоянию здоровья, обучения в учебных заведениях и другие.
В связи с объявленной частичной мобилизацией в Российской Федерации в ходе специальной военной операции на Украине в Новобейсугском сельском поселении призвано на военную службу 20 человек. Проходят военную службу по контракту 3 человека. 
К сожалению, двое наших земляков, в прошлом году погибли в Донецкой народной республике. Выражаем их семьям глубокое соболезнование. Гордимся нашими земляками, отдавших свои жизни, защищая нас с вами, награжденными государственными наградами за мужество и героизм. 
Сегодня наша страна переживает непростой период: это и экономические санкции, и специальная военная операция. Мы все понимаем, что это вынужденная ситуация, которая связана с теми вызовами, с которыми пришлось столкнуться нашей стране, когда появилась реальная угроза суверенности нашего государства. Но жизнь не стоит на месте, и пока наши военнослужащие сражаются, мы должны сделать все возможное, чтобы обеспечить стабильную и спокойную жизнь дома их родных и близких.
Администрацией Новобейсугского сельского поселения ведется работа по оказанию помощи семьям мобилизованных: правовые и социальные консультации, оказание моральной поддержки, выяснение потребностей и организация помощи. Каждая солдатская семья закреплена за ответственным работником администрации, который находится на постоянной связи  с семьями, в курсе всех  проблем.
Так, в 2022 году с целью организации помощи солдатским семьям оказана следующая помощь: выделено 53 куба дров, подведена газовая труба  к двум домовладениям для газификации, одной семье отремонтировано газовое оборудование, оказана бытовая помощь (ремонт сантехники, мебели, забора). 
Дети, из семей мобилизованных, в зоне особого внимания, и их поддержка – важнейший аспект нашей работы, - сказал губернатор Вениамин Кондратьев. Администраций Новобейсугского сельского поселения в новогодние праздники были приобретены и вручены детям сладкие подарки, организован выезд в г.Краснодар на благотворительное мероприятие новогодний спектакль «Операция Е»,  культработниками Новобейсугского дома культуры организовано театральное представление  «Новогодний переполох». 
За оказанную помощь семьям мобилизованных благодарим руководителей АО фирма «Агрокомплекс» им.Н.И.Ткачева, «Новобейсугского» ЖКХ, «Выселкирайгаз». Каждый из них в трудную минуту протянул руку помощи своим согражданам.

Хочу напомнить, что в 2022 году на базе  Дома культуры создан пункт «Народный фронт» по сбору гуманитарной помощи для мобилизованных и солдат, принимающих участие в специальной военной операции.

В  минувшем  году активно работали представители Территориального общественного самоуправления – это квартальные комитеты, их у нас 3. Возглавляют их председатели квартальных комитетов:  Рамкулова Валентина Дмитриевна, Шафоростов Александр Анатольевич, Кирик Петр Васильевич. 
Председатели квартальных комитетов ведут разъяснительную работу с населением по вопросам благоустройства населенного пункта, предупреждения пожаров, осуществляют контроль за семьями, относящимися к группе риска, а также лицами, вновь прибывшими на постоянное место жительства и лицами, склонными к употреблению спиртных напитков и наркотических средств. Из местного бюджета квартальным комитетам были выделены компенсационные выплаты в сумме 54 тыс.  рублей.  
В 2022 году квартальный комитет №1 Новобейсугского ТОС занял 1 место в краевом конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления» и получил денежную премию в сумме 531 тыс. 100 рублей, которая была направлена на строительство уличного освещения по ул.Горького от ж.д. №152 до ж.д. №196. Общая сумма строительства данного объекта составила 658 тыс. 384 рубля  с учетом изготовления проектной документации, получения технических условий на присоединение. Разница в сумме 127 тыс. 284 рубля была выделена из местного бюджета поселения на реализацию данного проекта. Протяженность участка составила 1 км 150 метров.
В соответствии с постановлениями главы администрации (губернатора)
Краснодарского края от 19 октября 2015 года № 975 «Об утверждении государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества», от 06 февраля 2020 года№ 70 «О краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив» председатели квартальных комитетов для рассмотрения возможности к участию в конкурсном отборе проектов местных инициатив муниципальных образований Краснодарского края, а также для реализации проектов по итогам краевого конкурса объединяют вокруг себя инициативных жителей поселения и аккумулируют их идеи по благоустройству и развитию нашей станицы. 
Поясню, инициативное бюджетирование (ИБ) – это совокупность практик вовлечения граждан в бюджетный процесс в Российской Федерации, объединенных идеологией гражданского участия, а также сфера государственного и муниципального регулирования участия населения в определении и выборе проектов, финансируемых за счет средств соответствующих бюджетов и последующем контроле за реализацией отобранных проектов со стороны граждан.
[bookmark: _GoBack]Инициативное бюджетирование помогает повысить доверие населения к власти. Граждан удается убедить в том, что муниципалитет готов вести с ними диалог и тратить бюджетные средства на их нужды. Поскольку люди видят результат своих действий, они начинают верить в возможность самостоятельно изменить свою жизнь к лучшему. ТОСы готовы совместно решать общие проблемы. Так, по инициативе ТОСовцев мы за 3 года реализовали несколько проектов: в 2020 году благоустроили территорию, прилегающую к администрации сельского поселения,  в 2022 году были реализованы сразу  три проекта инициативного бюджетирования -  «Благоустройство прилегающей территории к Дому культуры в станицы Новобейсугской»;  «Благоустройство прилегающей территории к Братской могиле воинов, погибших в годы гражданской и Великой Отечественной воин, 1918-1920гг., 1942-1943гг., расположенной по адресу: Краснодарский край, Выселковский район, станица Новобейсугская, угол улицы Ленина и улицы Профильная», «Благоустройство тротуара по улице Ленина, от угла улицы Демьяненко до угла улицы Горького». В бюджет Новобейсугского сельского поселения было привлечено 8 миллионов 823 тысячи 500 рублей.
Я благодарю председателей квартальных комитетов за их активную жизненную позицию, огромный вклад в развитие нашего поселения и пожелать им дальнейшей совместной, конструктивной работы.

Обращения.
Целью деятельности администрации остается повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения. 
Индикатором проблем в сельском поселении является обращения граждан. Системный анализ обращений позволяет корректировать нашу работу, принимать управленческие решения с учетом мнения жителей поселения. Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов.
Так, за 2022 год в администрацию сельского поселения поступило 9 письменных обращений, на личном приеме по устным обращениям принято 76 человек. Основные вопросы, с которыми граждане обращались в администрацию, связанны с жилищно-коммунальным хозяйством: уличное освещение, газификация домов, ремонт дорог, благоустройство поселения, трудоустройство, беспривязное содержание собак, о водоснабжении,  выдача общественных характеристик, уточнение номеров домов, земельных участков и другие. Все обращения граждан рассмотрены в срок, без нарушения сроков рассмотрения  (28 обращения (36%) удовлетворено и 49 обращения (64%) разъяснено заявителям). 

Информационное обеспечение.

Вся работа администрации открыта для жителей поселения.
Информационная обеспеченность деятельности органов власти и местного самоуправления является важнейшим критерием оценки населением эффективности их работы.  Во исполнение Федерального закона Российской Федерации от 09 февраля 2009 года  №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» администрация Новобейсугского сельского поселения использует официальный сайт, находящийся в сети Интернет, социальные сети «Телеграмм», в Контакте, Одноклассниках и газету «Власть Советов». 
Также жители нашего поселения обеспечены необходимыми услугами связи (телевидение, сотовая и стационарная телефонная связь, Интернет).

Бюджет
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами. Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Совета депутатов на текущий финансовый год и расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.
Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет именно уровень финансового обеспечения.
Бюджет сельского поселения в 2022 году формировался за счет налоговых и неналоговых поступлений, а именно:
Налог на доходы физических лиц составил 3 миллиона 966 тысяч, что на 468 тысяч больше по сравнению с прошлым годом.
Доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты составили 5 миллионов 871 тысяча  рублей. 
 	Единый сельскохозяйственный налог получен в размере 230 тысяч рублей. 
Налог на имущество с физических лиц в 2022 году составил 807 тысяч  рублей, что на 202 тысячи рублей больше по сравнению с прошлым годом.
Земельный налог составил 4 миллиона 210 тысяч рублей (по сравнению с прошлым годом доход налога уменьшился на 466 тысяч рублей). Это связано с уменьшением кадастровой стоимости земли, и соответственно, снижением налога.
Арендная плата за сдачу в аренду муниципального имущества составила 58 тысяч  рублей. 
В целом в 2022 году доходы бюджета составили 32 миллиона 161 тысячу рублей, из них:
14 миллионов 834 тысячи рублей - налоговые и неналоговые доходы.
16 миллионов 834 тысячи рублей – дотации, субвенции и прочие безвозмездные поступления.

Расходная часть бюджета:

Бюджет Новобейсугского сельского поселения на 2022 год был утвержден по расходам в сумме 33 миллиона 738 тысяч рублей. Дефицит бюджета составил 2 миллиона 69 тысяч рублей. 
Сумма средств дорожного фонда составила 5 миллионов 138 тысяч  рублей.  Данные средства были потрачены на оплату уличного освещения, строительства уличного освещения, замену фонарей,  ремонт дорог, покос травы и вырубку деревьев вдоль обочин автомобильных дорог местного значения.
Для реализации проектов инициатив граждан, которые стали победителями краевого конкурса, администрацией сельского поселения была изготовлена проектно-сметная документация  на строительство данных объектов на сумму 160 тыс. рублей. Также за счет местного бюджета были оплачены работы по благоустройству прилегающей территории к Дому культуры станицы Новобейсугской в сумме 116 тысяч  рублей. Была установлена система видеонаблюдения на прилегающей территории к Братской могиле. Сумма составила 233 тысячи  рублей.

На содержание отрасли культура израсходовано 5 миллионов 429 тысяч  рублей, что составляет 35 % от доходной части местного бюджета.

Выполнены в полном объеме обязательства по ежемесячной денежной выплате пенсионерам муниципальной службы администрации Новобейсугского сельского поселения (их у нас двое). Сумма выплат составила 247 тыс. рублей.
Муниципальные закупки.
Для исполнения полномочий администрацией поселения все закупки проводились в соответствии с Федеральным законом  от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд за счёт бюджетных средств».
Основными принципами действующей в поселении системы государственных и муниципальных закупок являются: открытость, прозрачность, объективные критерии принятия решений, эффективные меры предупреждения коррупции. Вся информация о проводимых закупках товаров, работ и услуг, а также заключенных муниципальных контрактах, суммах и сроках размещается на Общероссийском Официальном Сайте www.zakupki.gov.ru.. 
По итогам 2022 года заключено 147 муниципальных контрактов на сумму 10 миллионов 924 тысячи  рублей.
Неисполненных муниципальных контрактов, подлежащих исполнению до 31 декабря 2022 года, нет.

Муниципальное имущество

Экономическая и бюджетная политика Новобейсугского сельского поселения в 2022 году была направлена на обеспечение устойчивости бюджетной системы, исполнение местного бюджета по доходам и расходам, а также на эффективное использование средств и их экономию.
По итогам 2022 года администрацией в части увеличения доходов местного бюджета можно выделить следующие направления деятельности:
- при взаимодействии с  налоговой службой России по Выселковскому и Тихорецкому районам в части предоставления сведений об уплате налогов в местный бюджет, администрацией проводится работа с физическими и юридическими лицами по вопросу погашения задолженности;
- проводится сверка с предприятиями по уплате земельного налога и работа по погашению задолженности по земельному налогу;
- проводится работа по невыясненным поступлениям, зачисленным в бюджет поселения.
В результате чего налоговые доходы поселения за 2022 год выполнены на 103%. 
Пополнение доходной части бюджета, а также оптимизация структуры муниципальной собственности является основной целью администрации Новобейсугского сельского поселения в вопросе управления муниципальным    имуществом.
Безопасность населения

Одним из важнейших полномочий поселения является обеспечение первичных мер пожарной безопасности.
В 2022 году проведены важные мероприятия  по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, а также ликвидации пожаров в сельском поселении:
- в пожароопасный период администрацией сельского поселения проводилось патрулирование территорий и прилегающих к ним сельхозугодий;
- с руководителями предприятий, организаций, учреждений, жителями велась разъяснительная работа по очистке подведомственных и прилегающих территорий от сухой травы и мусора, а также мерам безопасности.
Работниками администрации сельского поселения совместно с председателями квартальных комитетов проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонными к правонарушениям в этой области.  Проводились рейдовые мероприятия по посещению семей ведущих асоциальный образ жизни с обязательным проведением инструктажей и вручением памяток.
Дважды в 2022 году проводилась комплексная проверка всех гидрантов на территории поселения. В настоящий момент все гидранты исправны.
В рамках участия в профилактической и пропагандистской работе с населением по вопросам пожарной безопасности изданы необходимые регламентирующие муниципальные нормативно-правовые акты.
На официальном сайте администрации Новобейсугского сельского поселения в сети Интернет и на страницах социальных сетей размещены противопожарные аншлаги и информация по действиям граждан в случае возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с возгораниями.
 Уважаемые жители поселения, в целях предотвращения несчастных случаев возникающих от пожаров, просим вас неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности.

Основной задачей является предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения.
На территории Новобейсугского сельского поселения сформирован приемный эвакуационный пункт на базе общеобразовательной средней школы №12 станицы Новобейсугской для минимизации последствий возможных чрезвычайных ситуаций. 
В целях реализации плана мероприятий по обучению населения вопросам  защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2022 год, в здании администрации поселения  размещен тематический стенд.  
Профилактическая и пропагандистская работа с населением по вопросам безопасности на водоемах реализовывалась путем размещения на официальном сайте администрации поселения информационных сообщений, а также памяток и инструкций по безопасному поведению на водоемах.
В прошедшем году были изготовлены и установлены информационные аншлаги о запрете купания в водоемах, являющихся традиционно сложившимися местами купания. Организована разъяснительная работа по доведению до населения информации по профилактике несчастных случаев на водоемах.

Сельское хозяйство
Жизнь в  нашем сельском поселении тесно связана с сельским хозяйством.
На территории поселения развита сеть агропромышленных предприятий, среди которых одно градообразующее сельскохозяйственное предприятие АО фирма «Агрокомплекс» им. Н.И.Ткачева предприятие  им.И.П.Ревко, три площадки птицефабрики «Кореновское» АО фирма «Агрокомплекс» им.Н.И.Ткачева и 33 субъекта малого и среднего предпринимательства, из них 14 крестьянско-фермерских хозяйств, которые занимаются производством продукции растениеводства и животноводства. 
Все земли сельскохозяйственного назначения, обрабатываются эффективно, земельный налог и арендная плата оплачивается. На протяжении нескольких лет собираются хорошие урожаи, за что огромное спасибо нашим земледельцам.

В сельском поселении в прошлом году зарегистрировано 1202 личных подсобных хозяйств.
Личные подсобные хозяйства являются дополнительным источником дохода семей и одним из главных резервов увеличения числа рабочих мест в сельском поселении. Из 1202-х хозяйств 436 выращивали сельскохозяйственных животных:
- КРС-  148 голов;
- в т.ч. коров –  32 головы; 
- мелкий рогатый скот – 198 голов;
- птица всех видов –  9 тысяч 321 голова.

	В ЛПХ обрабатывается 236 целых 23 сотых гектаров земли, которые используются для выращивания овощей  открытого и закрытого грунта,  на приусадебных участках выращиваются также корма для животноводства.
За отчетный период малыми формами хозяйствования произведено 1000 кг мяса, 50 тонн 193 кг молока, 320 тонн овощей и 960 тонн картофеля. 
Для сбыта сельскохозяйственной продукции собственного производства в поселении действует один выездной  пункт по приёму молока. Для реализации продукции, выращенной в ЛПХ, действует одна сельскохозяйственная ярмарка. 
	В поселении имеется 32 целых 35 сотых гектаров земли, выделенные под пастбища. 
В 2022 году владельцами ЛПХ получено субсидий на сумму 140 тыс. 283 руб.: из них за молоко –135 тыс. 283 рублей, за мясо – 5 тыс. рублей.
Общая площадь земельных участков сельскохозяйственного назначения,  используемых  КФХ  для  осуществления  своей  деятельности, составляет 2 тыс. 857 гектар.
	В настоящее время на территории поселения работают индивидуальные предприниматели: парикмахер, и 14 предпринимателей, работающих в сфере торговли. Общая торговая площадь составляет 894,6 кв.м.  
Благоустройство и озеленение
Организация благоустройства территории поселения является одним из основных полномочий администрации Новобейсугского сельского поселения. Мероприятия по благоустройству проводимые на территории Новобейсугского сельского поселения осуществляются в соответствии с Правилами по благоустройству (решение Совета Новобейсугского сельского поселения № 3-190 от 16.11.2017 г). 
В течение 2022 года проводились следующие  работы: уборка парка, аллеи, прилегающей к дому культуры, чистка центральной части ул.Ленина, кладбища; производились работы по выкашиванию сорной растительности, очистке тротуаров, вырубке деревьев и уборке мусора вдоль автомобильных дорог местного значения. В течение года постоянно  ликвидировались несанкционированные свалки. Еще одна особенность нашего поселения в вопросе поддержания чистоты – это бесконтейнерный сбор бытовых отходов. Периодичность вывоза ТКО осуществляет «Новобейсугское» ЖКХ. 
Также в течение года проводились субботники. В проводимых субботниках принимали участие работники администрации, культуры, школ, соцработники, жители поселения, казаки. Администрацией Выселковского района были выделены денежные средства для  ликвидации несанкционированной свалки в Новобейсугском сельском поселении. Свалка убрана.
Жители нашей станицы должны понимать, что благоустройство – это, прежде всего чистота и порядок на наших подворьях, улицах и проезжих местах и во многом зависит от нас самих. 

Дороги. Дорожная деятельность

Ремонт и строительство дорог в поселении является приоритетным направлением в работе администрации. 

В 2022 году были переведены из грунтового в гравийное исполнение следующие участки автомобильных дорог:
- по улице Ленина от ж. д №76 до ж. д №82; 
- по ул. Горького: от угла ул. Сырзаводская до ж. д. №62; 
- по ул. Комсомольской, от ж. д. №91 до ж. д. №57 и проезд от угла ул. Комсомольской до угла ул. Профильной. Общая протяженность отремонтированных дорог составила 2 км 250 метров. 
Выполнены работы по нанесению дорожной разметки и обновлению пешеходных переходов по улицам Профильной, Горького и Демьяненко. 
Данные виды работ осуществлены за счет средств местного бюджета.  

Водоснабжение
	Муниципальным унитарным  многоотраслевым предприятием коммунально-жилищным хозяйством «Новобейсугское»  обслуживается:  73 км водопроводной сети, 4 водонапорных башен,  1050 абонентов. 
В минувшем  году:
	«Новобейсугским» МУ МПЖКХ было сделано:
	- заменено 350 метров водопроводной трубы от ул. Горького до ул. Калинина. Мост (район школы №22);
	- произведена закупка электронасоса ЭЦВ- 6-16-140 и установка его на артскважину бр№4 (центральная);
	- выявлено и устранено 50 аварий на водопроводной сети, что меньше на 30 аварий, чем в прошлом году;
	- предприятием было принято от населения и отработано 201 заявление по ремонту водопроводной сети расположенной вне границ эксплуатационной ответственности;
	- в результате работы контролеров были выявлены и отключены 2 незаконные врезки. Исковые заявления находятся на рассмотрении в Мировом суде;

Газификация

Протяженность газовых сетей в  Новобейсугском сельском поселении составляет 42,1 км.  Из 1223 домов, газифицировано 603, что составляет 49%.  	В отчетном  году были подключены к газопроводу 11 домовладений, был введен в эксплуатацию газопровод по улицам Калинина, Пионерская.
По поручению Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина проводилась работа по информированию населения о возможной догазификации частных домов населенных пунктов в рамках государственной программы. В результате проведенной работы жителями поселений было подано 110 заявок в «Выселкирайгаз» на догазификацию домовладений.  Работа по этому направлению в нашем поселении ведется на постоянной основе и только набирает обороты.

Культура, спорт, молодежная политика 
Органами местного самоуправления Новобейсугского сельского поселения важная роль отводится  вопросам культуры, спорта и организации досуга.
Главной задачей специалистов культуры остается - привлечение детей и подростков в клубные формирования по жанрам и любительские объединения по интересам. Данная работа ведется для того, чтобы способствовать развитию у подрастающего поколения творческих навыков, умений, необходимых в жизни каждому человеку, чтобы отвлечь детей от негативных проявлений социальной среды.
Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и сельская библиотека. 
Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь станицы, развитию и реализации их творческих возможностей. 
Общее количество штатных сотрудников дома культуры  – 11 человек, из них творческих сотрудников - 6 человек. 
На базе учреждения культуры   действуют 14 клубных формирования с охватом 210 человек. Из них для детей - 7, для молодежи – 4, для старшего поколения – 3. Также функционируют 2 молодежных клуба по месту жительства: военно-патриотический спортивный клуб «Витязь» с охватом 32 человека, интеллектуальный клуб «Что? Где? Когда?» с охватом 17 человек и 1антинаркотический отряд - 7 человек.
2022 год, объявлен годом народного искусства и культурного наследия. В рамках этой тематики проводились мастер-классы  по изготовлению «ромашек», «Мастерская Деда Мороза», чествование супружеских пар ко Дню семьи, любви и верности, фото-выставки и выставки ДПИ «Традиции живая нить»», познавательные программы «Крещенские забавы», «Масленица честная, да проказница большая», «Славянское чудо – русская речь», познавательные часы: «Обряды и традиции русского народа».
Совместно со священнослужителем Свято-Георгиевского  храма отцом Виталием проводятся духовно-нравственные мероприятия: тематические мероприятия, приуроченные к православным праздникам; тематические мероприятия «Основы духовно-нравственной культуры и патриотизма»; цикл тематических бесед по истории Православия и роли его в формировании культуры и государственности русского народа.
За 2022 год по программе «Антинарко» домом культуры  было проведено 36 мероприятий и обслужено 782 человека. Это познавательные программы, викторины, часы информации, видеолектории, часы полезных советов, профилактические беседы. Агитбригада «Позитив»  ДК  постоянно принимает участие в районных и краевых конкурсах на лучшую постановочную работу по «Антинарко» и ЗОЖ.
На территории Новобейсугского сельского поселения для досуга подростков и молодежи организована работа 2-х площадок: 
- сквер Новобейсгского сельского поселения – универсальная площадка: уличные тренажеры, баскетбольная площадка, детская игровая площадка. В сквере поселения проводятся массовые мероприятия, концерты, митинги.
- стадион, на котором расположена уличная волейбольная площадка, футбольное поле. 
 	Для старшего поколения проводятся культурно-просветительские мероприятия, праздники в формате развлекательных программ: поздравления и чествования юбиляров, ветеранов и тружеников тыла на дому; праздничное мероприятие для ветеранов войны и тружеников тыла, приуроченное ко Дню защитника Отечества и с Международным женским днем 8 марта; вечер-встреча с воинами интернационалистами, проходившими службу в республике Афганистан; поздравления ветеранов ВОВ, вдов ветеранов ВОВ и тружеников тыла на дому с днем Великой Победы; поздравление ветеранов пионерии «Пионерский экспресс», чествование юбиляров на дому.

Участники, посещающие клубные формирования Дома культуры станицы Новобейсугской являются дипломантами и лауреатами районных и краевых фестивалей и конкурсов. Таких как: «Золотое яблоко»-краевой фестиваль фольклора и национальных культур, краевой фестиваль «Здравствуй мама», краевой этап фестиваля подростково-молодежных объединений «Нам жить в России», краевой праздник «Азовского моря», муниципальный этап краевого фестиваля детских фольклорных коллективов «Кубанский казачек», краевая выставка работ мастеров ДПИ «От ремесла к искусству», «Новогоднее волшебство», районный конкурс национальных блюд, районный фестиваль казачьей культуры «Казачий разгуляй», районный фестиваль молодежного творчества «Жить здорово»

На территории Новобейсугского сельского поселения активно развивается волонтерское движение  среди школьников и работающей молодежи.  Их сегодня -18 человек. Волонтёры являются инициаторами проведения различных информационных, профилактических, социально-значимых акций, привлекаются для проведения массовых мероприятий. Ими оказывается помощь на дому труженикам тыла и вдовам ветеранов Великой Отечественной войны, детям войны, ветеранам труда, инвалидам. Были проведены акции «Помним своих героев», «Скажи спасибо лично», «Родные объятья», «Согреем сердца ветеранов», «Лица России», «Диалоги с Героями», «Неделя добра». 

В 2022 году на реализацию молодежной политики в Новобейсугском сельском поселении израсходовано 30 тыс. руб. В рамках  программы осуществляется деятельность в сфере гражданского становления и патриотического воспитания молодежи, допризывной подготовки молодежи, организации трудоустройства несовершеннолетних в свободное от учебы время, профилактики асоциальных проявлений в подростковой и молодежной среде, развития интеллектуального, творческого потенциала, реализации социально-значимых инициатив молодых граждан, содействия развитию общественных молодежных объединений. 
За отчетный период в рамках молодежной политики было проведено 37 мероприятия военно-патриотической направленности. Из них наиболее масштабные: акция «Георгиевская ленточка», акция «Свеча памяти», онлайн акция «Окна Победы», «Строки опаленные войной» торжественное мероприятие, посвященное 77-й годовщине Великой Победы, акция «Согреем сердца ветеранов», «Бессмертный полк» «Дорогами Славы»  и другие. 
В 2022 году приоритетным направлением стала добровольческая деятельность, в рамках которой волонтеры поселения реализовали 85 мероприятий: адресная помощь нуждающимся, защита окружающей среды, пропаганда здорового и безопасного образа жизни, правовое просвещение граждан, организация свободного времени детей. Добровольцы Новобейсугского сельского поселения  приняли активное участие во всероссийской акции взаимопомощи «Мы вместе», «Народный фронт» по сбору гуманитарной помощи для мобилизованных и солдат, принимающих участие в специальной военной операции. В летний период совместно с центром занятости было трудоустроено 10 несовершеннолетних детей.
Ежемесячно, совместно с волонтерами антинаркотического отряда, проводились мероприятия антинаркотической направленности, во время которых демонстрировались тематические видеоролики, распространялись листовки, буклеты, призывающие к здоровому образу жизни. За отчетный период проведено 34 мероприятия. 
Проведен ряд акций, направленных на формирование здорового образа жизни несовершеннолетних и молодежи, профилактику вредных привычек, ориентирование на выбор достойного будущего.
В рамках реализации молодежной политики на 2022 и последующие годы, поселение ставит перед собой решение следующих задач: духовное, патриотическое воспитание, развитие информационного обеспечения молодежи, основных форм организации досуга, творчества, отдыха, спорта и туризма. Профилактика негативных тенденций в молодежной среде. Проведение мероприятий, способствующих повышению уровня культуры молодежи.

Приоритетным направлением явилось обеспечение массового развития физической культуры и спорта, создание условий для сохранения и улучшения физического здоровья населения. На эти цели из местного бюджета израсходовано 106097 тыс. руб. 
	Самый массовый вид спорта в поселении – это футбол. Взрослая команда футболистов состоит из 25 человек, юношеские и детские команды насчитывают 32 человека. 
Жители занимаются различными видами спорта, такими как: футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, шахматы, шашки, стритбол, тяжелая атлетика, стрельбой из пневматической винтовки, спортивным ориентированием. Всего охват жителей поселения составил 250 человек.
В целях организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, улучшения состояния здоровья, а также профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, в летний период ежедневно функционировала детская спортивная дворовая площадка «Спортландия».
В целях формирования здорового образа жизни, укрепления и развития дружеских и партнерских связей между организациями и предприятиями, футбольные команды Новобейсугского сельского поселения принимали участие   зимнем первенстве Выселковского района по футболу. Младшая возрастная группа заняла второе место в первенстве на кубок Губернатора по футболу, также младшая возрастная группа заняла второе место по стритболу. Проводился турнир на приз главы Новобейсугского сельского поселения ,в котором принимали участие команды сельских поселений муниципального образования Выселковского района, также была приглашена команда Усть-Лабинского района, в котором команда Новобейсугского сельского поселения заняла второе место. В соревнованиях «Папа, мама, я» команда Новобейсугского сельского поселения заняла третье место.

В структуру муниципального казенного учреждения культуры «Библиотека Новобейсугского сельского поселения» входит и Новобейсугская детская библиотека. Число зарегистрированных пользователей услугами библиотеки составляет- 1724 человека. Число посещений библиотеки в прошлом году составило 17234 человека, количество книговыдач составило - 34530 экземпляров.
Общий процент охвата библиотечным обслуживанием жителей станицы составил- 54,8%.
За прошедший год книжный фонд библиотеки за счет краевых, районных средств  и средств местного бюджета  пополнился на 153 экземпляра  на сумму 59 тыс. 209 рублей.
Проведена подписка на  10  периодических изданий на сумму 3 тыс. 839 рублей. 
На конец года книжный фонд библиотек составил 29 тыс. 911 экземпляров. 
Массовая работа велась согласно утвержденному плану библиотеки. Материал размещался на аккаунтах:  сайт библиотеки, Одноклассники, ВК, YouTube, Телеграмм. 
В течение года библиотека активно принимала участие во Всероссийских, краевых и муниципальных акциях.

Планы администрации на 2023 год:

Уважаемые земляки! На сегодняшний день проблем в поселении еще очень много. Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администраций Выселковского муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.

На 2023 год уже определён круг проблем и вопросов, требующий первоочередного решения, а также задач, которые обозначены в перспективе.
В ноябре 2022 года администрацией поселения была подана заявка в министерство сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края на участие в отборе в рамках государственной программы Краснодарского края «Комплексное развитие сельских территорий» на изготовление проектно-сметной документации по объекту «Реконструкция здания МКУК «Новобейсугский СДК»». Ориентировочная стоимость  изготовления проекта составляет 14 млн. 511 тыс. рублей. Ориентировочная стоимость  самого строительства составляет 98 млн. рублей. 
В январе 2023 года также администрацией поселения была подана заявка в аппарат Общественной палаты Краснодарского края на участие в краевом конкурсе по отбору проектов местных инициатив для предоставления и распределения дотаций из краевого бюджета местным бюджетам на поддержку местных инициатив. Планируем в этом году продолжить благоустройство общественной территории, прилегающей к Братской могиле  воинов, погибших в годы гражданской  и Великой Отечественной войн, 1918-1920 гг., 1942-1943гг. Стоимость данного проекта составляет 8 млн. 800 тыс. рублей.
Администрацией поселения изготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт автомобильной дороги с обустройством пешеходного тротуара с ограждениями  по улице Пушкина: от угла ул.Пролетарской до угла ул.Степной.  (Это наша общественная дамба). Сумма строительства составит 12 млн. 291 тыс. рублей. Затраты на ее изготовление составили 400 тыс. рублей из местного бюджета.  В настоящее время данная документация проходит государственную экспертизу для дальнейшего участия в краевой программе по капитальному ремонту автомобильных дорог местного значения.
В настоящее время изготавливается проектная документация, получение технических условий на строительство уличного освещения  части улиц: Профильная, Пролетарская, Октябрьская. Работы по строительству  уличного освещения на этих улицах  планируется завершить в этом году за счет средств из местного бюджета.
Планируем отремонтировать дорогу по улицам Тельмана, Маяковского, Береговой, а также по пер.Базарному и другим улицам  из местного бюджета.
В рамках создания условий для массового отдыха жителей поселения поставлены задачи:
-улучшение качества проводимых мероприятий учреждениями культуры, задействование всех ресурсов и возможностей учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;
- увеличение количества жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.

Заключение

Указом Президента России Владимира Владимировича Путина 2023 год объявлен Годом педагога и наставника. Трудно не согласиться со словами Президента: «То, какой должна быть современная школа: ее инфраструктура, оснащение, уровень обучения, организация внешкольного образования, кружков, спортивных секций, - все это важно. Здесь важен не только труд учителя, но и участие самих учеников и, безусловно, родителей. Потому что только общие дела могут создать школу, которая притягивает своими возможностями в раскрытии таланта ребят, в подготовке их к взрослой жизни».
В 2022 году Ищенко Ирина Валентиновна, директор МБОУ СОШ №12 имени Героя Советского Союза Ильи Сергеевича Демьяненко стала победителем  муниципального этапа одноименного районного  конкурса «Директор года Кубани» среди директоров школ Выселковского района и в этом году  она представит наш район в крае.
Мы поздравляем ее с победой и желаем ей и ее коллективу новых творческих возможностей, успехов и педагогического мастерства в воспитании подрастающего поколения. 
В заключение, позвольте выразить слова благодарности Сергею Ивановичу Фирсткову, главе муниципального образования Выселковский район, за финансовую поддержку нашего поселения. 
Особые слова благодарности хочется сказать неравнодушному человеку, болеющему  за развитие детского футбола в районе, главе крестьянского хозяйства, Сергею Юрьевичу Ревенко, который на постоянной основе поддерживает футбольное поле нашего стадиона в отличном состоянии.
Выражаю также благодарность главе крестьянско-фермерского хозяйства «Бабенко» Артему Бабенко за финансовую помощь при строительстве нашего мемориала «Кургана Славы».
Огромное спасибо руководителям предприятий и учреждений, которые оказывали помощь в трудную минуту в организации общественных  мероприятий, председателям квартальных комитетов, общественным организациям за их совместную работу с администрацией  на благо  и развитие нашего поселения.
Хочется  поблагодарить активных жителей поселения, кому не безразлична жизнедеятельность нашей станицы Новобейсугской, кто не только критикует, но и предлагает  пути решения  стоящих проблем и вопросов.
Выражаю слова благодарности нашим жителям за их неравнодушие и милосердие, которые принимают участие и  осуществляют сбор гуманитарной и финансовой помощи мобилизованным гражданам, принимающим участие в специальной военной операции на Донбассе. Активное посредничество в доставке гуманитарной помощи в полки  оказывает атаман Новобейсугского хуторского общества Резников Денис Васильевич. 
Сотрудникам администрации выражаю особую признательность за их повседневный труд, чуткое отношение к проблемам каждого жителя и участие в их решении.

Спасибо депутатскому корпусу поселения за наш совместный труд!

Уважаемые депутаты, жители поселения и приглашенные! Данный отчёт станет базой для анализа социально-экономического развития поселения и оценки работы органов местного самоуправления.
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Искренне желаю всем крепкого, крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого, мирного неба над головой, тесного сотрудничества, взаимопонимания и доброго уважительного отношения друг к другу.
Доклад окончен. Спасибо за внимание!

